
                       Plan rada  za 2025. godinu 

 

Na temelju projekta „Jutro u Vincenci“ svakodnevno se provodi rad s odraslim osobama s 

invaliditetom u prostorijama Udruge. Program rada uključuje raznovrsne aktivnosti poput likovno-

kreativnih radionica, odgojno-obrazovnog rada, odlaska u šetnju, radne terapije, sudjelovanje u 

događajima u zajednici i slično. Aktivnosti se provode koristeći individualizirani pristup, 

uzimajući u obzir procjenu potreba korisnika. Iste se planiraju i provode u skladu s njihovim 

vještinama, interesima i ciljevima. Aktivnosti moraju biti usmjerene  na poticanje tjelesnog i 

psihomotornog razvoja (razvoj koordinacije, razvoj fine motorike šake te socio-emocionalnog 

razvoja). Ususret Valentinova ćemo izrađivati brojna srca od različitih materijala. Budući nam se 

Uskrs približava, a tako i proljeće, s korisnicima ćemo izrađivati raznoliko cvijeće, jaja, piliće. 

Dolaskom ljeta izrađivat ćemo more, sunce, brodove, ribice od raznih materijala. Tijekom jeseni i 

zime izrađivat ćemo kućice, snijeg, snješka, lišće, grožđe i slično.  Neki od materijala koje ćemo 

koristiti za navedene aktivnosti su škare, ljepilo, kolaž papir, vodene i pastelne boje te drugi 

materijali. Tijekom godišnjih doba sastavljati ćemo, pričati i čitati priče, pjesme i poeziju kako 

bismo u korisnicima probudili maštu, kreativnost te razvili samopouzdanje i pozitivnu sliku o sebi. 

U projektu „Komunikacijom do razumijevanja“ sudjeluje naša voditeljica projekta koja 

svakodnevno provodi likovno-kreativne radionice, odgojno-obrazovni rad te druge aktivnosti. I 

ove godine smo ostvarili sredstva od Temeljne podrške Nacionalne zaklade za razvoj civilnog 

društva. Zahvaljujući Nacionalnoj zakladi voditeljica navedenog projekta svakodnevno provodi 

rad s odraslim osobama s invaliditetom. Program i plan rada s osobama s invaliditetom usmjeren 

je na unapređenje njihova života te povećanje njihove socijalne uključenosti kroz raznolike 

aktivnosti. 

Javljati ćemo se i dalje na javni poziv MRR I fondova EU na natječaj: poticanje razvoja civilnog 

društva na otocima za 2025. godinu sa našim projektom „Put u život“. Projekt je usmjeren na 

pružanje besplatnih repeticija djeci s teškoćama u učenju. Postoji potreba za podrškom zbog toga 

što su dosadašnji projekti sličnog karaktera ukazali na iznimnu važnost i dobru povratnu 

informaciju u savladavanju nastavnog gradiva djece s teškoćama u učenju.  



U suradnji sa TZ općine Blato sudjelovati ćemo i dalje na Božićnom i Uskršnjem sajmu. Tom 

prilikom zaposlenici i volonteri Udruge kao i sami korisnici prezentiraju svoje radove.  

U prostorijama Udruge, također ćemo i dalje organizirati proslave rođendana i slična događanja. 

Sa svojim dragim prijateljima, korisnicima organiziranog stanovanja Doma za odrasle osobe Blato 

organizirat ćemo druženja u prostorijama Udruge. Druženja će biti edukativno-zabavnog 

karaktera. 

Kroz mjesec lipanj kada se organizira Smotra učeničkih zadruga planiramo predstaviti i 

prezentirati djelić naših radova. Kroz 12. mjesec planiramo posjetiti učenike odjeljenja C, Osnovne 

škole Blato. U 2025. godini planiramo odvesti naše korisnike na izlet, dvodnevni ili trodnevni. 

Sudjelovati ćemo i na različitim edukacijama i izobrazbama.  

U suradnji s komunalnim poduzećem EKO d.o.o sudjelovati ćemo u ukrašavanju jelke koja se 

svake godine postavlja na centralnom dijelu Blata. Ukrase će izrađivati naši korisnici uz pomoć 

zaposlenika Udruge. Raditi ćemo i na promidžbi i promociji naše Udruge putem radio postaje 

Blato i Dubrovnik. U svrhu pružanja podrške potrebitim obiteljima surađivati ćemo sa Zavodom 

za socijalni rad Korčula. 

Smatramo da su naši projekti prijeko potrebni za stanovnike općine Blata jer pružajući skrb našim 

korisnicima jačamo zajednicu obitelji, a samim time pokazujemo i drugim općinama na otoku 

Korčuli o potrebi, važnosti i koristi naših projekata.  


